

3 АВГ 1961

г. Рига

Газета № .

Начало сезона — в Ленинграде

Государственный академический театр оперы и балета начинает сезон 1961/1962 года, но на этот раз он открывается не в Риге, а в Ленинграде. В субботу постановкой оперы Р. Вагнера «Тангейзер» рижане начнут гастроли в Доме культуры им. Ленсовета. В течение 22 дней будет показано 27 спектаклей. В репертуаре гастролей пять опер и шесть балетов. Будут показаны «Ригонда» Р. Гримблата, «Симфонические танцы» и «Франческа да Римини» С. Рахманинова, «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Саломея» Р. Штрауса, «Севильский цирюльник» Дж. Россини, «Сказки Гофмана» Дж. Оффенбаха, одноактные балеты «Шопениана», «Болеро» и «Волшебные куклы», а также «Тангейзер» Р. Вагнера. Гастроли закончатся 27 августа оперой «Саломея».

Ленинградцы с большим интересом ожидают приезда рижан. Накануне гастролей Ленинградская телевизионная студия даст обзор спектаклей для своих телезрителей.

Коллектив Театра оперы и балета вернется в Ригу в конце месяца. 3 сентября оперой А. Бородина «Князь Игорь» начнется сезон 1961/1962 года в столице нашей республики. На суд зрителей скоро будет представлена также первая премьера сезона — документальная опера С. Прокофьева «Война и мир».

П. Марен